
ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat acentası şube kapanışı başvurusu nasıl yapılır?
Seyahat acentasının şube kapanışı için sırasıyla;
1. Ticaret Sicili Gazetesinde ilgili şubenin terkininin ilanından veya ilgili şubede seyahat 
acentalığı faaliyetinin sonlandığına ilişkin şirket yetkili organ kararının alınmasından 
sonraki 30 gün içerisinde TÜRSAB’a başvuru yapması gerekmektedir. (30 gün 
içerisinde yapılmayan başvurular için Bakanlıkça idari para cezası uygulanır. 2025 yılı 
için uygulanan ceza miktarı 24.052 TL’dir.) 
2. Başvuru dosyası üzerinde TÜRSAB tarafından yapılan inceleme sonrası Bakanlığa 
iletilir.
3. Bakanlık dosya üzerinde nihai incelemesini yaptıktan sonra düzenlediği seyahat 
acentası merkez işletme belgesini bağlı bulunulan İl Kültür Turizm Müdürlüğüne 
gönderir.
4. Düzenlenen yeni işletme belgesinin seyahat acentasınca teslim alınması ile süreç 
tamamlanır.  

Detaylı bilgi için tıklayınız.  
https://www.tursab.org.tr/sube-kapanisi-basvurusu

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
UYGULAMA 
İLE TÜM 
İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

TÜRSAB İLE TATİLİN 
GÜVENDE-GERÇEK TATİL İÇİN 
GERÇEK SEYAHAT ACENTASI
TÜRSAB, son dönemde sosyal medya ve 
sahte internet siteleri üzerinden artan 
villa ve bungalov dolandırıcılıklarına karşı 
kamuoyunu bilgilendirmek amacıyla 
bir farkındalık videosu ve basın bülteni 
yayınladı.

TÜRSAB AKADEMİ EĞİTİMLERİ 
Turizm seyahat işletmeleri, çalışanları, 
okulları ve öğrencilerini tek bir çatı altında 
birleştiren; 2016’dan bu yana seyahat 
acentalarına donanımlı insan kaynağı 
sağlamak amacıyla profesyonel eğitimler 
sunan TÜRSAB Akademi, eğitimlerini dijital 
platforma da taşıdı. 
TÜRSAB Akademi eğitimlerini izlemek için 
tıklayınız.

TÜRKİSTAN BİLGİLENDİRME GEZİSİ
TÜRSAB, Türk Hava Yolları ve Türkistan 
Eyalet Valiliği iş birliğinde düzenlenen 
“Türkistan Bilgilendirme Gezisi” Türkistan 
Bölgesi Turizm Daire Başkanı Nurdaulet 
Medeuov, Open Turkistan Turizm 
Bilgilendirme Merkezi Genel Müdür Vekili 
Yerdaulet Pazilbekov ve seyahat acentası 
temsilcilerimizin katılımıyla gerçekleşti. 
TÜRSAB Basın ve Dijital Medya Direktörü 
Serkan Tahmaz’ın sunumuyla Türkistan 
Bilgilendirme Gezisi’nin en özel anları 
TÜRSAB TV’de.
İzlemek için tıklayınız.

VEFAT
İstanbul Avrupa Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Clinmedicia Sağlık Turizm Seyahat Acentası 

sahibi MAHMUT MUHAMMET vefat etmiştir.

Merhuma Allah’tan rahmet; Muhammet Ailesi’ne ve yakınlarına başsağlığı ve sabırlar dileriz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr tursaborgtr

GEÇEN HAFTA

TÜRSAB HEALTHTÜRKİYE PORTALI YILLIK ÜCRETİNİN
26.000 TL’DEN 120.000 TL’YE YÜKSELTİLMESİNE İLİŞKİN

İPTAL DAVASI AÇTI
Uluslararası Sağlık Turizmi ve Turistin Sağlığı Hakkında Yönetmelik’in 8’inci maddesinin 4’üncü 
fıkrasında belirtilen HealthTürkiye Portalı zorunlu üyeliğine ilişkin yıllık ücretin, USHAŞ tarafından 
%361,54 artış oranı ile 26.000 TL’den 120.000 TL’ye çıkarılması işlemine ilişkin olarak TÜRSAB 
tarafından yürütmenin durdurulması talepli Danıştay 10. Dairesi 2026/464 E. sayılı dosyası ile 
iptal davası açılmıştır.
Karara karşı itirazda bulunmak isteyen üyelerimizin davaya müdahil olma hakkı bulunmaktadır. 
Davaya müdahil olmak isteyen seyahat acentalarının faydalanması maksadıyla örnek Müdahale 
Dilekçesi duyuruda sunulmuştur.
Duyuruya ulaşmak için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/healthturkiye-portali-yillik-ucretinin-26000-tlden-120000-
tlye-yukseltilmesine-iliskin-birligimizce-acilan-iptal-davasi-hakkinda-duyuru

TÜRSAB TUREB TARAFINDAN YAYIMLANAN 
“TURİST REHBERİ – SEYAHAT ACENTASI ÖRNEK HİZMET 

SÖZLEŞMESİ” HAKKINDA BİLGİLENDİRME YAYINLADI
Turist Rehberleri Odaları Birliği (TUREB) tarafından, Turist Rehberliği Meslek Yönetmeliği’nin 
38/4 maddesi uyarınca hazırlandığı ifade edilen “Turist Rehberi – Seyahat Acentası Örnek 
Hizmet Sözleşmesi”nin TUREB’in web sitesinde yayımlandığı görülmektedir. Yayımlanan örnek 
sözleşmeyle ilgili olarak aşağıdaki hususları seyahat acentalarının bilgilerine sunarız:
1. TUREB tarafından yayımlanan örnek sözleşme, turist rehberleri için tavsiye niteliğinde olup 
bunun dışında hukuki anlam taşımamaktadır. Seyahat acentaları, Kanunun emredici hükümlerine 
uygun olmak kaydıyla sözleşme serbestisine göre turist rehberleri ile sözleşme yapmak hak ve 
yetkisine sahiptir.
2. Örnek sözleşme olarak yayımlanan metnin içerisinde hukuka ve mevzuata aykırı hususlar 
bulunmaktadır. Şöyle ki; Turist Rehberliği Meslek Yönetmeliği’nde 38/4 maddesinin karşılığı 
bulunmamaktadır. Dolayısıyla örnek sözleşmenin, Yönetmeliğin 19/4 maddesi uyarınca 
hazırlandığı anlaşılmaktadır.
3. Yine TUREB tarafından web sitesinde yayımlanan “Turist Rehberi – Seyahat Acentası Hizmet 
Sözleşmesi Genel Hükümler” metninin mevzuatta karşılığı olmayıp buradaki hükümlerin seyahat 
acentaları için bir bağlayıcılığı bulunmamakta, mevcut metnin niteliği rehberler için tavsiyeden 
ibarettir. 
4. Yukarıdaki açıklamanın yanı sıra, yayınlanan örnek sözleşmenin 5’inci maddesinde yer alan 
ve alışveriş alanlarına yönlendirmelerle ilgili hükmün hukuki anlamda mevcut haliyle sakıncalı 
olduğu değerlendirilmektedir. Turist rehberinin seyahat acentası adına görevlendirildiği 
turlarda temel görevi, seyahat acentası tarafından hazırlanan tur programını uygulamak olup 
aksi durumun akde aykırılık oluşturacağı düşünülmektedir.
5. Örnek sözleşmede seyahat acentasına ilişkin Vergi Kimlik Numarası ibaresi yer almakta ise 
de turist rehberi yönünden Vergi Kimlik Numarası bilgisi ve serbest meslek makbuzu düzenleme 
zorunluluğuna ilişkin bilgiler yer almamakta, düzenlenecek sözleşmelerde rehberin serbest 
meslek makbuzu düzenleme yükümlülüğünün uygulanmasına önem verilmelidir.
6. TÜRSAB üyesi seyahat acentalarının Kanunun emredici hükümlerine uygun olmak kaydı ile 
sözleşme serbestisi içerisinde hizmet sözleşmesi düzenlemek suretiyle turist rehberleri ile 
sözleşme akdetmeleri önerilmektedir.

Duyuruya ulaşmak için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/tureb-tarafindan-yayimlanan-turist-rehberi-seyahat-
acentasi-ornek-hizmet-sozlesmesi-hakkinda-duyuru

ÇALIŞMA İZNİ MUAFİYETİ BAŞVURU SİSTEMİ
HAKKINDA BİLGİLENDİRME

T.C. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı Uluslararası İşgücü Genel Müdürlüğü tarafından 
TÜRSAB’a iletilen 12.12.2025 tarihli 554221 sayılı yazı ile, 01.01.2026 tarihinden itibaren ülkemizde 
tur operatörü temsilcisi olarak çalışacak yabancılar bakımından;
• Sekiz (8) aya kadar (8 ay dahil) çalışacak yabancılar için çalışma izni muafiyeti başvurusu 
yapılmasının (e-Muafiyet üzerinden) uygun olacağı,
• Sekiz (8) aydan uzun süreli çalışacak yabancılar için çalışma izni başvurusu yapılmasının (e-İzin 
üzerinden) uygun olacağı,
• Çalışma izni başvurusu yapılması (e-İzin üzerinden) halinde bu başvuruların, ilgili yabancıların 
çalışacakları sürenin sekiz (8) ayı aşıp aşmayacak olması fark etmeksizin değerlendirme 
kriterlerine tabi tutularak değerlendirileceği belirtilmektedir.
Uygulamada yapılan esaslı değişiklik ise şu şekildedir: 2024 ve 2025 yıllarında, sistemin yeni 
olması ve bilinirliğin sınırlı olması nedeniyle 8 aya kadar olan yabancı tur operatörü temsilcisi 
başvuruları “E-Muafiyet” yerine yanlışlıkla “E-İzin (Çalışma İzni)” olarak yapılsa dahi Bakanlıkça 
mağduriyetlerin önlenmesi adına genel kriterlerden istisna tutulmaktaydı. Seyahat acentalarının 
mağduriyet yaşamaması için 01.01.2026 tarihinden itibaren; 8 aya kadar (8 ay dahil) çalışacak 
yabancı tur operatörü temsilcileri için başvuruların mutlaka e-Muafiyet sistemi üzerinden 
yapılması, aksi halde istihdam, mali yeterlilik vb. gibi genel kriterler gözetilerek değerlendirme 
yapılacağı, 8 aydan uzun süreli çalışacak yabancı tur operatörü temsilcisi başvuruları için E-İzin 
(Çalışma İzni) başvurusu yapılması gerekmektedir.
Duyuruya ulaşmak için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/calisma-izni-muafiyeti-basvuru-sistemi-hakkinda-duyuru-1

EMITT – 29. DOĞU AKDENİZ ULUSLARARASI TURİZM VE SEYAHAT 
FUARI 5-7 ŞUBAT 2026 TARİHLERİ ARASINDA GERÇEKLEŞECEK

TÜRSAB, 5-7 Şubat 2026 tarihleri arasında İstanbul Fuar Merkezi’nde düzenlenecek EMITT – 29. 
Doğu Akdeniz Uluslararası Turizm ve Seyahat Fuarı’nda, Salon 3, 3221 numaralı stantta yerini 
alacaktır. Fuar süresince, 98 m² büyüklüğündeki TÜRSAB stant alanı, seyahat acentalarının 
toplantı ve iş görüşmeleri için ücretsiz kullanıma açık olacaktır.
Duyuruya ulaşmak için tıklayınız. 
https://www.tursab.org.tr/duyurular/emitt-29-dogu-akdeniz-uluslararasi-turizm-ve-seyahat-
fuari-hakkinda-duyuru

TURİZM TAŞIMACILIĞI SÜRÜCÜLERİ AZAMİ YAŞ SINIRI 
UYGULAMASINA YÖNELİK DÜZENLEME

1 YIL SÜREYLE ERTELENDİ
Turizm taşımacılığı faaliyetlerinde sürücü olarak görev yapan kişilere ilişkin azami yaş sınırının 
69 olarak uygulanmasına yönelik düzenleme, 1 yıl süreyle ertelenmiştir.
Duyuruya ulaşmak için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/turizm-tasimaciligi-suruculeri-azami-yas-siniri-hakkinda-
duyuru

3. LONDRA SAĞLIK TURİZMİ FUARI 14-15 ŞUBAT 2026 TARİHİNDE 
GERÇEKLEŞECEK

TÜRSAB, 14-15 Şubat 2026 tarihlerinde Londra’da bulunan Queen Elizabeth II Centre’da 
gerçekleştirilecek olan 3. Londra Sağlık Turizmi Fuarı’na katılım sağlamayı planlamaktadır.
Fuarda TÜRSAB standında yer almak isteyen, başvuru sonrasında katılımı onaylanan sağlık 
turizmi alanında faaliyet gösteren 20 seyahat acentamız için, TÜRSAB tarafından ücretsiz 
sağlanacak imkanlar aşağıda bildirilmiştir.
· Fuar alanında TÜRSAB standında ziyaretçileri ile iletişim kurabilmesi için yer temin edilmesi 
(masa, sandalye ve masa üstü pleksi firma logosu),
· Katılımı onaylanan üyelerimize 5’er adet B2B görüşme randevusu,
· Etkinlik esnasında 1 öğle yemeği
Etkinliğe katılmak isteyen seyahat acentalarının, aşağıda verilen link üzerinden başvuru 
formunu doldurmaları gerekmektedir.
Başvuruların seçiminde öncelik sıralaması için aşağıdaki kriterler izlenecektir;
· Başvuru Sırası
· Aidat Borcu Bulunmaması
· Sağlık Turizmi Yetki Belgesine Sahip Olması
· Geçerli İngiltere Vizesine Sahip Olması ve Belgeleyebilmesi
Not: Söz konusu başvurular ön onay sürecinde olup, katılımcı sayısının yeterli sayıya ulaşmaması 
durumunda etkinlik gerçekleştirilemeyecektir.

Katılım için tıklayınız.
https://online.tursab.org.tr/lcv/3londratursab

MEETINGS AFRICA 23–25 ŞUBAT 2026 TARİHLERİ ARASINDA 
GERÇEKLEŞECEK

Güney Afrika Turizm Ofisi bünyesindeki South Africa National Convention Bureau (SANCB) 
tarafından düzenlenen ve Afrika kıtasının en önemli iş ve etkinlik turizmi organizasyonlarından 
biri olan Meetings Africa 2026, 23–25 Şubat 2026 tarihleri arasında Johannesburg/Sandton 
Convention Centre’da gerçekleştirilecektir.
Meetings Africa, uluslararası MICE alıcıları (hosted buyer’lar) ile Afrika kıtasından destinasyonlar, 
DMC’ler, oteller, kongre merkezleri ve diğer hizmet sağlayıcıları bir araya getiren, B2B odaklı 
bir iş platformudur. Etkinlik kapsamında birebir görüşmeler ve networking etkinliklerinin 
gerçekleştirilmesi planlanmıştır.
Toplantı, kongre ve incentive (MICE) alanında faaliyet gösteren ve belirlenen katılım kriterlerini 
karşılayan seyahat acentaları, Meetings Africa 2026 kapsamında düzenlenecek Hosted Buyer 
(Alım Heyeti) Programı’na başvuruda bulunabilirler.
Programa katılım sağlamaya hak kazanan hosted buyer’lara;
· Ekonomi sınıfı uçak bileti ve transferler
· Etkinlik süresince konaklama
· B2B randevu programı ve networking imkânları
· 300’den fazla Afrika destinasyonu ve tedarikçisi ile birebir görüşme olanağı sunulacaktır.
Başvuruda bulunmak isteyen seyahat acentaları, aşağıda yer alan bağlantı üzerinden başvuru 
işlemlerini gerçekleştirebilirler.
https://online.tursab.org.tr/lcv/meetingsafrica2026

TURKISH TRAVEL MARKET – B2B NETWORK MEETİNG
31 MART 2026 TARİHİNDE GERÇEKLEŞECEK 

Turizm sektörü paydaşlarını tek günde planlı ve hedefli B2B görüşmelerde bir araya getiren 
Turkish Travel Market – B2B Network Meeting, 31 Mart tarihinde Sheraton Istanbul City Center’da 
gerçekleştirilecektir. 
Etkinlik; seyahat acentaları, oteller, taşımacılık firmaları, tekne & yat operatörleri ile aktivite ve 
deneyim sağlayıcılarını aynı çatı altında buluşturarak yeni iş birlikleri geliştirmeyi hedeflemektedir.
Detaylı bilgi ve katılım için tıklayınız.
www.turkishtravelmarket.com/tr/

5 - 11 OCAK 2026TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 227

TÜRSAB’ın son üç yıllık çalışmalarını bütüncül bir perspektifle ele alan Voice of Travel, yeni 
sayısıyla okurlarını hem kurumsal hafızaya hem de sektörün geleceğine uzanan özel bir yolculuğa 
davet ediyor. Bu sayıda, TÜRSAB’ın hayata geçirilen projelerinden sektörel gelişmelere, ulusal 
ve uluslararası tanıtım çalışmalarından bölgesel turizm hamlelerine kadar geniş bir yelpazede 
hazırlanan içerikler ile Birliğin güçlü birikimini gelecek nesillere aktaran kalıcı bir kaynak 
oluşturmak hedeflendi.
Türk turizminin değişen dinamikleri, sürdürülebilirlik odaklı adımlar, bölgesel kalkınma projeleri 
ve sektör profesyonellerinin yol haritasına ışık tutan analizler sayının dikkat çeken bölümleri 
arasında öne çıkıyor. Kurumumuzun stratejik hedeflerini, sektör adına elde edilen kazanımları 
ve geleceğe dönük planlamaları ayrıntılı bir şekilde aktarırken, turizmin çok yönlü yapısını da 
farklı başlıklar altında ele aldık.
Yeni sayımız hem kapsamlı içeriği hem de kurumsal hafızayı güçlendiren yaklaşımı ile okurlarımıza 
değerli bir başvuru kaynağı sunuyor. Voice of Travel’ın bu özel sayısında, TÜRSAB’ın son üç yıllık 
yolculuğuna tanıklık etmeye davetlisiniz.
Zengin dosya konuları, ilham veren içerikler ve özel röportajlarla dopdolu Voice of Travel’ın 13. 
sayısına ulaşmak için tıklayınız:
https://www.tursab.org.tr/e-dergi?pdf=/assets/assets/uploads/dergi/kasim-2025-ozel-sayi.pdf

DREAM PROJECT CEO’SU VOLKAN ATAMAN 
TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA’YA 

NEZAKET ZİYARETİ GERÇEKLEŞTİRDİ
Dream Project CEO’su Volkan Ataman, TÜRSAB Genel Merkezini ziyaret ederek Yönetim Kurulu 
Başkanı Firuz Bağlıkaya ile bir araya geldi. 
Gerçekleştirilen görüşmede, M.I.C.E. sektörünün önemli buluşmalarından biri olan ACE OF 
M.I.C.E. hakkında istişarelerde bulunuldu.

ALBAYRAK MEDYA YÖNETİCİLERİ 
TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA’YA 

NEZAKET ZİYARETİNDE BULUNDU 
Albayrak Medya Genel Müdürü Abdullah Hanönü, Genel Müdür Yardımcıları Ziya Kadam ve Burak 
Sezai Ilkı, TÜRSAB Genel Merkezini ziyaret ederek Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ile 
bir araya geldi.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA, GAFFAR 
YAKINCA’NIN SUNUMUYLA A HABER’DE YAYINLANAN TURİZM 

YÜZYILI PROGRAMININ KONUĞU OLDU
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, Gaffar Yakınca’nın sunumuyla A Haber’de 
yayınlanan Turizm Yüzyılı programında turizmin çeşitliliği ve bölgesel potansiyeli üzerine 
değerlendirmelerde bulundu. Bağlıkaya, turizmin sadece deniz, kum ve güneş ya da antik 
kentlerle sınırlı olmadığını vurgulayarak, Türkiye’nin her bölgesinin kendine özgü bir hikâyesi, 
kültürü ve değeri bulunduğuna dikkat çekti. Yerel yemekler, el sanatları, festivaller, müzik 
ve kültürel miras gibi unsurların da turizm açısından büyük bir potansiyel taşıdığını belirten 
Bağlıkaya, turizmin gittiği her bölgeye ekonomik ve sosyal değer kattığını, tarım ve ticareti 
canlandıran önemli bir kalkınma aracı olduğunu ifade etti.
Programda turizmin sürdürülebilir ve satılabilir bir yapıya kavuşmasında seyahat acentalarının 
rolüne de değinen Bağlıkaya, bir destinasyonun tarihi ve kültürel değerlere sahip olmasının tek 
başına yeterli olmadığını belirtti. Bu değerlerin turizm ürünü haline getirilmesi gerektiğini aktaran 
Bağlıkaya, ulaşım, konaklama, rehberlik hizmetleri ve fiyatlandırmanın bir araya getirilerek 
paketlenmesinin ancak seyahat acentaları ve tur operatörleri aracılığıyla mümkün olabileceğini 
söyledi. Ayrıca turizm başarısının yalnızca turist sayısıyla değil, turistlerin destinasyonda 
geçirdiği süre ve deneyim çeşitliliği ile ölçülmesi gerektiğine dikkat çekti. Bu gelişmelerin yerel 
ekonomiye, KOBİ’lere ve tarıma doğrudan katkı sağladığını dile getirdi.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA’NIN 
SÖMESTR TATİLİNE YÖNELİK TURİZM HAREKETLİLİĞİ 

DEĞERLENDİRMELERİ BASINDA GENİŞ YER BULDU
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, sömestr tatilinde turizm hareketliliğine 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Bağlıkaya, yarıyıl tatilinin uzunluğu ve yoğun geçen eğitim 
döneminin ardından önemli bir seyahat talebi oluştuğunu ifade ederken, mevsim koşullarının 
etkisiyle kayak, doğa ve termal turizme olan ilginin arttığını vurguladı. Yurt içinde kayak 
merkezleri, termal bölgeler ve kültür turlarının öne çıktığına dikkat çekerek, Ege ve Akdeniz 
bölgelerinde de talebin sürdüğünü dile getirdi.
Yurt dışı tatil seçeneklerinde ise vizesiz destinasyonların ve klasik Avrupa rotalarının ilgi 
gördüğünü belirten Bağlıkaya, kış turizmi ve sıcak iklimli destinasyonlara yönelimin devam 
ettiğini aktardı. Sömestr döneminde hem yurt içi hem de yurt dışı seyahatlerde belirgin bir 
hareketlilik öngörüldüğünü, bu sürecin turizm sektörü açısından canlı ve verimli geçmesinin 
beklendiğini ifade etti.

AIR EUROPA İŞ BİRLİĞİ İLE İSPANYA DESTİNASYON TANITIM VE 
B2B ETKİNLİĞİ 22 OCAK 2026 TARİHİNDE GERÇEKLEŞTİRİLECEK

22 Ocak 2026 Perşembe günü, saat 13.30 ile 15.30 saatleri arasında, Air Europa ve İspanya 
Turizm Ofisi iş birliğiyle TÜRSAB Genel Merkezinde “Air Europa İş Birliği ile İspanya Destinasyon 
Tanıtım ve B2B Etkinliği” gerçekleştirilecektir.
Etkinlik kapsamında, İspanya’nın öne çıkan destinasyonları ile güncel turizm fırsatlarına 
ilişkin bilgilendirme sunumları yapılacaktır. Etkinliğin sonunda, İspanya pazarına yönelik yeni 
iş birliklerinin geliştirilmesi amacıyla B2B görüşmeler gerçekleştirilecektir. Katılmak isteyen 
seyahat acentalarının, aşağıda yer alan katılım formunu doldurmaları gerekmektedir.
Etkinlik Programı
• 13.30 – 14.00 | Kayıt ve Karşılama
• 14.00 – 14.15 | Açılış Konuşmaları
• 14.15 – 14.30 | Destinasyon Sunumları
• 14.30 – 15.30 | B2B Görüşmeler
Kayıt formu için tıklayınız.
https://online.tursab.org.tr/lcv/aireuropaispanyadest

https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.youtube.com/watch?v=xHr_IxrvTRc

http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=t17dx-fsVb0&t=2199s
https://www.youtube.com/watch?v=sZH5r98S2Ck&list=PLrpcRQRx2mPtp_XY33W-8PuO-A1r3ix_K

